ЗАДАЧИ ПО ФИЗИКЕ

1. Какое давление на дно озера Байкал, оказывает вода, если глубина озера 1637 м? Ответ: 16 370 000 Па = 16 370 кПа.

2. У подножия горы Гималаи барометр показывает давление 760 мм.рт.ст. Высота горы 8 848 м. Каково показание барометра на вершине? 

Ответ: 737 мм.рт.ст.

3.     Самолет ТУ-204 вылетает с мыса Челюскин со средней скоростью 800км/ч до мыса Пиай. Расстояние между ними 9 200 км. Как долго продолжался полет?

Ответ: 11,5 ч.
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Полярный заяц (лат. Lepus arcticus) - заяц, в основном приспособленный к обитанию в полярных и гористых местностях. Раньше он считался подвидом зайца-беляка, но сейчас выделяется как отдельный вид.


Скорость зайца 60 км/ч , а скорость стрелы - 70 м/с. Сравните эти скорости


Ответ: скорость зайца меньше скорости стрелы.

10.Рекорд дальности полета с одновременным голоданием принадлежит золотистой ржанке, которая без посадки пересекает участок Тихого океана между Аляской и Гавайскими островами, равный 3500 км, со средней скоростью 50 км/ч. 

Задача. За какое время золотистая ржанка совершает этот голодный полет?

Ответ: 70ч                                              


